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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Татяна Жилова 

Луиза Христова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 9482 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,37 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ К. Р. Т. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв.М., с 

пълномощно, което представя. 

ОТВЕТНАТА СТРАНА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, 

ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно уведомен, не изпраща представител.  

СГП - се представлява от прокурор М.. 

 

Адв.М.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв.М.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча доказателства. 

Прокурор М.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателства за 

установяване на касационни основания, 

  ОПРЕДЕЛИ: 



   ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

 Адв.М.: Моля да отмените решението на СРС и отмените изцяло наказателното 

постановление.  Към настоящия момент е изтекла абсолютната давност за 

наказателно преследване по отношение на нарушението, визирано в постановлението. 

Допълнителни съображения, представям в писмени бележки, които моля да приемете. 

Претендирам разноски в размер на 300 лева, представляващи адвокатски хонорар. 

Представям списък на разноски.  

Прокурор М.: Считам, че жалбата е неоснователна, а съдебното решение е правилно и 

законосъобразно и моля да го оставите в сила.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.39 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


